3.-7.5. DISTANCNI VYUKA M7

1.Pomér

- vypracuj cvi¢enina PL:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Pomeér- pracovni list

Rozsif poméry

2:3 5:7 83 11:10 9:7 5:4
a) tremi

b) Sesti

c) deseti

Zkrat pomeéry na zakladni tvar

45:90 70:35
21:7 32:64
12:8 52:26

Najdi ¢islo x, pro které plati:
x:12=4:3 x:5=30:50 8:x=1:2
3:x =15:40 6:7=x:21 24:33=8:x

Petr, Martin a Dusan hazeli na cil. Petr hodil 20krat a mél 8 zdsaha, Martin 24krat a
mél 10 zasaht, Dudan 12krat a mél 6 zasahd. Ktery z nich hazel nejlépe?

Zmen tislo A: 10 B: 8 v poméru:
a)2:1 b)3:2 c)7:5 d)10:9

Rozdél ¢islo A: 102 B: 60 na dvé ¢isla v poméru:
a)1:1 b)1:2 c)1:5 d)j2:4

Ales a Vojta pracovali o prazdnindch na brigddé. Ales odpracoval 44 hodin, Vojta 36 hodin.
Jako mzdu za vykonanou praci dostali 4000 korun. Penize si rozdélili v poméru pottu hodin,
které odpracovali. Kolik korun dostal kazdy z nich?

Ve tfidé, do které chodi Jana, je celkem 21 23ki. Jana vypotitala, Ze pomér pottu divek a
pottu chlapct je 4:2. Je to moZné?

Dva lupici uloupili 3333 zlatych dukatd. Kofist si déli v poméru 3:2.
a) Mohou si v tomto poméru rozdélit viechny dukaty?
b) Jak bys rozdélil 3333 K& v poméru 3:2 ?

2.Pomér — méritko

- online vyuka



3.Pomér — méf¥itko, rozdélovani v poméru

- online vyuka

4.0nline kviz

- opakovani celych ¢isel a zZlomkU (pocetni operace a jednoduché slovni tlohy)



